
Encuesta de percepción 

La siguiente encuesta tiene por objetivo conocer las percepciones que tiene población 

académico-administrativa de la Facultad de Enfermería de la Universidad de Antioquia, 

sobre la posibilidad de ampliar las instalaciones de la Unidad académica.  

La información proporcionada en esta encuesta será tratada de acuerdo con la 

normativa colombiana de protección de datos personales (Ley 1581 de 2012). Este 

instrumento se aplica en el marco de una monografía para la Especialización en Evaluación 

Socioeconómica de Proyectos de la Universidad de Antioquia, cuyo objetivo es: realizar un 

estudio de mercado que permita analizar la pertinencia que existe para ampliar la 

infraestructura física de la Facultad  

Los datos recopilados se utilizarán exclusivamente con fines académicos. Se 

garantiza la confidencialidad y seguridad de sus datos., y usted podrá ejercer sus derechos 

de acceso, actualización, rectificación y supresión. Al participar, usted acepta el tratamiento 

de sus datos según lo establecido en esta política. 

 

                                                                                                                                 

Encuesta de percepción ampliación Facultad de Enfermería de la UdeA 

 

Rol que desempeña en la unidad académica  

Estudiante de pregrado 

Estudiante de posgrado 

Profesor(a)       

Personal administrativo  

Egresado  

Otro  

 

1. ¿Considera que la infraestructura actual es adecuada para atender las necesidades 

académico – administrativas de la Facultad? 

 

Muy adecuada    

   

Adecuada 

 



Medianamente adecuada 

 

 

No es adecuada                                                                                       

 

             

2. Cuántas horas a la semana utiliza las instalaciones de la Facultad de Enfermería 

                   

 Entre 2 y 8 

 

             Entre 8 y 16 

            

             Entre 16 y 24 

 

             Entre 24 y 32 

 

              Entre 32 y 40 

            

              Más de 40 

 

3. ¿Ha tenido dificultades para acceder a los espacios debido a la falta de 

infraestructura adecuada?  

 

   Siempre  

 

   Casi siempre  

 

   Casi nunca  

 

  Nunca 

 

 

4. ¿Cuáles son las principales dificultades que observas en la infraestructura 

 actual?  

 

Espacio insuficiente en aulas  

 

Falta de equipos en laboratorios 

 

Escasez de áreas de estudio 

 

Problemas de accesibilidad 

 

 Espacios insuficientes en oficinas 

 

 



  

 

 

 

5. ¿Considera necesario e importante ampliar las instalaciones de la Facultad? 

 

Muy necesario  

 

Necesario  

 

Poco necesario  

 

No es necesario  

 

 

 

6.  ¿Qué espacios considera que deben tenerse en cuenta en la nueva infraestructura? 

 

 

 Aulas  

 

cafetería  

 

            Áreas comunes  

 

            Oficinas administrativas  

 

            Otra (especifique) 

 

 

7. ¿Qué características cree que deberían tener las nuevas instalaciones? 

 

Mayor capacidad de salones 

 

Equipamiento tecnológico avanzado 

 

Áreas de descanso y recreación 

 

Salas de estudio grupal 

 

Espacios accesibles para personas con discapacidad 

 
Otra (especifique): ___________ 

 

8.  Considera que ampliar las instalaciones de la Facultad impactará su experiencia 

dentro de la misma de manera. 

 



Muy positiva 

 

Positiva 

 

Negativa  

 

Muy negativa 

 

 

9. Considera que una infraestructura mejorada ayudaría para que más personas 

quieran estudiar en la Facultad de Enfermería 

 

Totalmente de acuerdo 

 

De acuerdo 

 

En desacuerdo  

 

10. Tiene alguna sugerencia adicional para mejorar la infraestructura de la Facultad 

de Enfermería 

 

 

 

 

 

 

 


